



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
Γραφείο Υπουργού

Αρ. Φακ.: Υ.Ε.Ε.&Β.: 12.3.22

22 Φεβρουαρίου 2021

Κύριο Αδάμο Αδάμου
Πρόεδρο Βουλής των Αντιπροσώπων

Αγαπητέ Πρόεδρε,

Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων (Τροποποιητικός Νόμος) του 2021» και προσχέδιο Κανονισμών με τίτλο «Οι περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων (Τροποποιητικοί Κανονισμοί) του 2021»

Με αναφορά στην επιστολή του Γενικού Διευθυντή της Βουλής των Αντιπροσώπων με αρ. φακ.: 23.15.001, ημερομηνίας 15/11/2019 διαβιβάζονται 50 αντίγραφα της Εισηγητικής Έκθεσης και του υπό αναφορά Νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων (Τροποποιητικός Νόμος) του 2021» και του υπό αναφορά προσχεδίου Κανονισμών με τίτλο «Οι περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων (Τροποποιητικοί Κανονισμοί) του 2021» με την παράκληση όπως, αυτά κατατεθούν στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση.

2. Σημειώνεται ότι, το υπό αναφορά θέμα συζητήθηκε και εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο κατά την συνεδρία του που πραγματοποιήθηκε στις 03/02/2021. Αντίγραφο του προσχεδίου της απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου επισυνάπτεται.

3. Το κείμενο της Εισηγητικής Έκθεσης και τα συνημμένα Παραρτήματα αυτής διαβιβάζονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση archives2@parliament.cy. Το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων (Τροποποιητικός Νόμος) του 2021» και το προσχέδιο Κανονισμών με τίτλο «Οι περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων (Τροποποιητικοί Κανονισμοί) του 2021» διαβιβάζονται και σε μορφή word.

4. Ο υπεύθυνος λειτουργός για σκοπούς επαφής με το Αρχείο της Βουλής για τη διεκπεραίωση της διαδικασίας σε διοικητικό επίπεδο είναι:

Όνοματεπώνυμο: Μαρία Κυριάκου Κωνσταντή

Τηλ. Εργασίας: 2867198

Ηλ. διεύθυνση: mkyriacou@meci.gov.cy

Με εκτίμηση,

Νατάσα Πηλείδου
Υπουργός

Κοιν.: - Γενικό Εισαγγελέα
- Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου